
 

 

 
Αξιότιμοι κυρίες / κύριοι 
 
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για το Πανελλήνιο Συνέδριο «RICS 
Real Estate Conference» του Royal Institution of Chartered Surveyors, που διοργανώνεται 
από τη ΔΕΘ και πρόκειται να διεξαχθεί την Πέμπτη 7 Απριλίου 2011, στο Συνεδριακό Κέντρο 
Ιωάννης Βελλίδης, στις εγκαταστάσεις της ΔΕΘ. 
 
Ο κλάδος των επαγγελματιών στο χώρο της ακίνητης περιουσίας και των εκτιμητών θα πρέπει να 
υπόκειται σε κανόνες, σε κώδικες δεοντολογίας και να εφαρμόζει μεθοδολογίες αξιολόγησης, οι 
οποίες θα εξασφαλίζουν την επιστημονική τεκμηρίωση των εκτιμήσεων και των παρεχόμενων 
υπηρεσιών στο χώρο των ακινήτων. 
 
Μέσα από τις εργασίες του Συνεδρίου το RICS επιθυμεί, μεταξύ άλλων, να πετύχει την πιστοποίηση 
του επαγγέλματος όλων των υπηρεσιών που παρέχονται στον χώρο των ακινήτων βάσει των 
διεθνών προτύπων του RICS. 
 
Ταυτόχρονα, το Συνέδριο θα αναδείξει την τρέχουσα κατάσταση στην Ελληνική και Διεθνή αγορά 
ακινήτων, τις τάσεις για το 2011 και τη συγκυρία του οικονομικού περιβάλλοντος. 
 
Το Συνέδριο απευθύνεται σε Μέλη του RICS, στην Πανεπιστημιακή Κοινότητα, σε στελέχη 
Τραπεζών και Εταιριών του χώρου των ακινήτων, σε Εταιρίες Συμβούλων, Επιχειρηματίες, 
Υπουργεία, Περιφέρειες, Δήμους, Κτηματομεσίτες, Εταιρίες Επενδύσεων, REIT’S, Δημοσιογράφους 
ειδικού ρεπορτάζ ακινήτων, Μέλη Επιμελητηρίων Οικονομικών – Τεχνικών, Ασφαλιστικές Εταιρίες 
και σε Συμβολαιογράφους - Δικηγόρους.  
Ως Ομιλητές πρόκειται να φιλοξενηθούν μεταξύ άλλων ο Υπουργός Περιφερειακής Ανάπτυξης και 
Ανταγωνιστικότητας, ο Πρόεδρος του RICS Europe, ο Πρόεδρος του RICS Hellas, ο Πρόεδρος του 
Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, ο 
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Κτηματολόγιο Α.Ε. καθώς και εκπρόσωποι του RICS, της 
Ακαδημαϊκής Κοινότητας και άλλων Φορέων και Οργανισμών. 
 
Στα πλαίσια ενημέρωσης των ομάδων αναφοράς του Συνεδρίου, θα ήταν τιμή μας να προωθήσετε 
στα μέλη σας το σχετικό δίπτυχο που επισυνάπτουμε, στο οποίο περιλαμβάνονται χρήσιμες 
πληροφορίες τόσο για το RICS Hellas όσο και για το Συνέδριο. 
 
 
Διατελούμε με ιδιαίτερη τιμή, 
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